

# 第十一届“如意前程”招聘会在如意湖文化广场举行 搭建双选平台 共建美丽东区

本报讯 受疫情影响,今年全国高校毕业生就业形势相较往年将更为严峻。为搭建招才引智平台,保障应届高校毕业生、社会各类失业人员精准就业,通过整合各基层就业服务机构资源,给求职者择业和用人单位招聘提供便捷、精准、高效的服务,8月22日上午,由郑东新区管委会人事劳动局、如意湖办事处共同主办的大型公益性就业服务活动——第十一届“如意前程”招聘会在如意湖文化广场举行。

招聘会期间,郑州市人力资源与社会保障局党组成员康中超,郑东新区党工委副书记马安庄、管委会人事劳动局局长张文山、如意湖党工委书记李一行深入会场查看并指导就业招聘开展情况,与求职者亲切交流,了解求职者求职意向和疑惑,并与用人单位沟通,了解企业岗位需求和对本次招聘会各项服务工作的满意程度。

招聘会现场设置展位150个,万达、福耀玻璃、郑州花花牛、福瑞堂制药、思念食品、大润发、海底捞、JW万豪酒店、永和铂爵酒店、麦当劳、百事可乐等130家企事业单位加入到本次招聘活动中。来自上市公司、国有大中型企业、高新技术企业、外商投资企业、民营企业等各类企事业单位进场招聘,涉及技术、销售、行政、生产等领域,涉及房地产建筑、加工制造、金融保



险、医药医疗、生物化工、通信、环保、商贸流通、教育培训等多个行业,共提供了8620个就业岗位。会场气氛热烈,求职进场人数2500余人次。招聘单位积极宣传,从薪资待遇、未来发展、企业文化建设等方面吸引求职者眼球,求职者纷纷投出自己的简历,800余人现场签订意向书,部分求职者被招聘单位当场录用。

如意湖办事处作为本次招聘会主办方之一,积极利用社区治理服务平台、新媒体、报刊等渠道广泛宣传,同时组织工作人员通过走访辖区企业宣传招聘信息,并积极做好前期会场布置工作,安排专人采用

“扫健康码+佩戴口罩+测量体温”等方式对进场人员进行核验,确保招聘会顺利开展。此外,办事处还专门设立了就业创业、劳动保障维权、群众咨询等政策咨询台,为在场求职者和企业提供服务。

就业是最大的民生。如意湖办事处将继续探索创新招聘新形式,改善招聘效果,提升求职者就业质量,为企业与求职者搭建双选平台,鼓励和引导各类人才都能在东区顺利就业、成功创业,为东区发展做好人才创新驱动和人才支撑,共建美丽和谐、高质量发展的如意新城。

记者 马燕 通讯员 白雅茹 文/图

## 遵守交通规则 共建和谐如意

本报讯 为了强化文明的示范引领作用,督促引导机关广大干部职工积极参与行人、非机动车交通违法行为的专项治理工作,近日,如意湖办事处绿城百合社区组织学习了《如意湖办事处关于将行人、非机动车交通违法行为纳入文明单位动态管理的通知》的文件精神,会议由党工委副书记、绿城百合社区第一书记崔航主持。

会上,崔航首先就文件的重点精神进行传达,他强调,遵守交通规则是我们每个公民应尽的义务,遵守交规也是文明城市的一个象征,办事处将机动车不礼让斑马线行为,行人、非机动车交通违法行为已纳入文明单位动态管理,社区全体工作人员务必从自身做起,带头宣传,争做表率,踊跃参与。“作为社区的一名工作人员,我一定会遵守交通法,如果出现交通违法行为,不仅对个人有影响,还会影响整个集体,所以我会以身作则,严格遵守交通规则。”社区工作人员小陈说。

只要人人都遵守交通规则,我们的社会就会变得更加和谐美丽。下一步,办事处将进一步加强对辖区居民、社区工作人员等文明行为规范的引导,切实做好监督作用,为强化道路安全秩序、提升文明交通氛围贡献一份力量。

记者 王阳 通讯员 海贝贝

## “郑好办” 方便快捷真好办

本报讯 为扩大“郑好办”APP的群众普及率和社会知晓面,进一步提升居民办理政务事项,提升便民服务质量,近日,如意湖办事处警悦苑社区组织开展了全方位、多渠道的宣传推广工作。

工作人员利用社区治理服务平台及朋友圈宣传“郑好办”APP的相关信息,并在各院区宣传栏张贴了宣传海报。很多居民一开始不会在手机上操作,工作人员便耐心地在微信里教对方操作流程,直到系统提示操作成功。针对有需要的居民,社区专门安排人员上门进行手把手的指导,确保宣传到位。目前,已有越来越多居民通过“郑好办”APP办理了各项业务,对“郑好办”APP让大家足不出户就能高效办事的方便快捷纷纷称赞。“赵老师,我上次办医保时您推荐的那个‘郑好办’APP真好用,这不,我又用它办理公积金了。”辖区居民李老师通过微信联系社区工作人员,表达了对“郑好办”APP的喜悦。

自从“郑好办”APP上线以来,办事处各社区积极加强工作人员业务技能培训,做到群众有需求、社区有响应,真正提升辖区居民幸福感和归属感。

记者 王阳 通讯员 白磊

# 如意湖办事处召开“双改”工作推进会 高标准打造舒适家园环境

本报讯 近日,如意湖办事处召开迎接国家卫生城市复审第十四次会议暨“双改”工作推进会,动员全办上下以饱满的热情、踏实的作风,把各项工作做精做细做实,为迎接国家卫生城市复审、全国文明城市创建工作做好万全准备,全体工作人员参加会议。

会上,党工委书记李一提出了几点要求:一是认识要再深化。要切实增强大局意识,提振精神,增强信心,以持续攻坚的

姿态努力做好各项整治工作,以更高的标准、更大的热情、更实的举措推动各项工作再上新台阶。二是措施要再深化。面对时间紧、任务重的严峻形势,统筹推进国家卫生城市复审、全国文明城市创建、“双改”、国家网络安全宣传周、金鸡百花电影节保障等工作,逐项对照工作标准,查漏补缺,同时对重点区域、重点部位、重点道路、重点环节进行高标准、全方位集中整治。三是目标要再深化。要全力以赴补齐短板,

对已达标和基本达标的路段,要抓好巩固提高;对部分达标和尚未达标的,要树立底线思维,快速突破,力争在最短时间内实现主要指标全部达标。

最后,李一强调,各科室、各社区要进一步增强大局意识、担当意识、效率意识,以扎实高效的作风,全力以赴做好各项工作,确保迎接国家卫生城市复审、全国文明城市创建目标如期实现。

记者 王阳 通讯员 任云云

# 营造宣传氛围 完善相关资料 全覆盖无遗漏做好垃圾分类工作

本报讯 为扎实做好国家住建部来郑考核验收垃圾分类工作,近日,郑州市市政园林局副局长徐兵、郑东新区垃圾分类办负责人冯玉良一行到如意湖办事处开展垃圾分类工作座谈会,如意湖党工委书记李一,党工委副书记、办事处主任白新营,党工委副书记崔航参加会议。

会上,李一首先向徐兵和冯玉良介绍

了如意湖辖区垃圾分类工作的进展情况,以及目前存在的问题和面临的困难。徐兵和冯玉良认真听取了汇报,同时结合辖区实际情况,对此次检查工作提出了三点要求:一是如意湖办事处作为郑东新区的示范片区,要从思想上和行动上高度重视这次考核验收工作;二是全力营造宣传氛围,充分利用公共区域的LED显

示屏,循环滚动播放垃圾分类相关内容;三是完善垃圾分类资料的同时,机关楼院也要高标准做好准备工作。最后,李一表示,将坚决按照上级标准,坚持全覆盖、无遗漏的工作标准,积极做好辖区和机关的垃圾分类工作,确保顺利通过考核验收。

记者 王阳 通讯员 陈宝 孙歌

# 全国文明城市创建工作 查漏补缺 确保创建有成效

本报讯 为贯彻落实全国文明城市创建工作,加大对辖区各创文点位的全面督查和整改力度,8月20日,如意湖党工委副书记、办事处主任白新营与郑东新区督导组一同到丹尼斯一天地、熙地港等点位督导检查创建工作开展情况。

白新营一行对照《省会深化全国文明

城市创建测评体系表》,逐一对商场环境秩序、服务建设、公益广告设置以及环境卫生、志愿者履职情况、无障碍设施建设等创建测评项目进行了现场检查,并现场指出存在问题及漏项缺项情况,提出了明确的整改意见,要求责任单位马上落实整改,确保创建工作有成效。

白新营强调,当前我省全国文明城市创建已进入集中迎测阶段,各点位要进一步增强紧迫感、责任感,严格按照测评要求,全力抓好问题台账整改工作,对照创建标准,抓实各项整改,尽快完善提升,做好充足准备,做到零失分。

记者 王阳 通讯员 郭甜甜